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Teorema de Pitagoras

O quadrado da hipotenusa é igual a soma dos
quadrados dos catetos.
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?}Observe o tridangulo retangulo abaixo. Qual € a medida do lado x? *
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Numeros Irracionais - Representacao f?
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Representacao decimal

V7 = 2,64575131 ...
V7 = 2,6
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Representacdo com raiz
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Numeros Irracionais - representacao

Representacao decimal

Pi(m) = 3,1415926 ..

Representacao com um
simbolo
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Simplificando Raizes
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Questao 171

Construir figuras de diversos tipos, apenas
dobrando e cortando papel, sem cola e sem tesoura, e
a arte do origami (ori = dobrar; kami = papel), que tem
um significado altamente simbdlico no Japdo. A base
do origami € o conhecimento do mundo por base do
tato. Uma jovem resolveu construir um cisne usando
a técnica do origami, utilizando uma folha de papel de
18 cm por 12 cm. Assim, comecou por dobrar a folha
conforme a figura.

B
12 cm
e _——F 12cm C
= 6
wen

%Apﬂs essa primeira dobradura, a medida do segmento
AE é

@ © @ @ ©

|2

B
0

222 cm.
E'wﬁ cm.

12 cm.

ﬁ\@ cm.

12J2 cm.

A b

| 44

+ 36
190

Teo. i |

')(2= l22+ 62
x*z144+36
xz- | ¥ 0

x:./_]_—s?_;‘-: Gl/—é—]



